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VESELSKÉ KULTURNÍ CENTRUM
KURZ SPOLEČENSKÝCH TANCŮ
PŘIHLÁŠKA

Taneční kurz seznamující se základními společenskými tanci povede lektorka a tanečnice Klára Adamová se svým tanečním partnerem. 
Klára Adamová je dvojnásobnou mistryní ČR v latinskoamerických tancích kategorie junior II. a mládeže, tanečnicí mezinárodní třídy M v latinskoamerických tancích a standardních tancích, finalistkou MČR v deseti tancích kategorie mládeže, semifinalistkou MČR ve standardních tancích kategorie mládeže a účastnicí Mistrovství světa a Evropy.
Kurz bude veden v přátelské a mladistvé atmosféře. Naučíte se tancovat tance jako waltz, valčík, chacha, jive a salsa. Tímto kurzem strávíte příjemný čas s kamarády, naučíte se něco nového a vytvoříte si zážitek, na který budete rádi vzpomínat.
Oblečení: smart casual, koktejl (pánský smoking není na taneční lekce vyžadován, pouze na závěrečný večer).
V případě konkrétnějších dotazů ze strany studentů neváhejte kontaktovat přímo lektorku Kláru. IG: kaliadamova Tel. č.: 607957708
Kurz se otevře jen při naplnění minimální kapacity. Přihlášky jsou závazné. Prosíme o včasné přihlášení. První lekce proběhne v úterý 1. 10. 2024, poté každé úterý (pravděpodobně kolem 16. hodiny – dle rozvrhu studentů) v kulturním domě ve Veselí nad Moravou. Podrobnější informace budeme přihlášeným zájemcům ještě zasílat mailem. 
Kurzovné: 1500 Kč / V ceně je zahrnuto 10 lekcí a závěrečný taneční večer s živou hudbou, který proběhne 13. 12. 2024. Kurz se otevře jen při naplnění minimální kapacity. Přihlášky jsou závazné. Prosíme o zaslání přihlášky do konce června. Na vyžádání bude přihlášení možné i do 6. září 2024.
Děkujeme a těšíme se na příjemná odpoledne s tancem! 
Za Veselské kulturní centrum, 
Daniela Evjáková



Přihláška na kurz společenských tanců s Klárou Adamovou.
Jméno a příjmení:
Telefon: 
Email: 
(tanečního partnera si domlouvá tanečník/tanečnice sám/sama předem) 
Mobil: +420 602 618 630
E-mail: produkce@kultura-veseli.cz
www.kultura-veseli.cz
Michal Blažíček
ředitel
Daniela Evjáková
Veselské kulturní centrum, z. ú.
produkce
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